

Příloha č. 2 Smlouvy o zajištění zpětného odběru elektrozařízení


# **METODICKÝ POKYN PRO OBSLUHU SBĚRNÉHO MÍSTA/DVORA OBCE**

**týkající se provozování místa zpětného odběru použitých elektrozařízení kolektivním systémem**

**ELEKTROWIN**

**Platnost od: 1. října 2006**

## 1. článek

Činnosti	
<b>1. Obecné podmínky</b>	<p>1. Obec/ město má uzavřenou smlouvu o zajištění zpětného odběru použitých elektrozařízení (dále jen EEZ)<sup>1</sup> ze sběrného dvora (dále jen SD) s kolektivním systémem (dále jen KS) Elektrowin</p> <p>2. Obec/ provozovatel SD umožní provozovateli KS anebo jím pověřené osobě vstup, vjezd a kontrolu či audit souladu provozu místa s právními předpisy a smluvními podmínkami</p> <p>3. Sběrný dvůr má zpevněnou plochu, je oplocen, případně jinak zabezpečen proti vniknutí neoprávněných osob a v provozní době je přítomna odborná obsluha</p> <p>4. Sběrný dvůr má dostatečnou minimální kapacitu, která je specifikovaná v článku 3., odst. 4., na shromažďování EEZ podle jednotlivých skupin uvedených v článku 3.</p> <p>5. Obsluha SD odebírá EEZ kompletní a v takovém stavu, aby nebylo ohroženo zdraví a bezpečnost osob, které provádějí zpětný odběr a přepravu; provozovatel KS může stanovit bližší specifikaci kompletnosti EEZ</p> <p>6. Zpětně odebraná použitá EEZ <b>nebudou uváděna</b> do evidence odpadů a <b>nebudou označována</b> jako odpady (<b>identifikační listy, nebezpečné vlastnosti</b>)</p> <p>7. Obsluha sběrného dvora vydává potvrzení o předání EEZ pouze na žádost odevzdávajícího<sup>2</sup>, formuláře obdržíte na základě objednávky u kteréhokoliv KS.</p>
<b>2. Specifické podmínky</b>	Ke zpětnému odběru jsou přebírána pouze kompletní EEZ v souladu s interním standardem provozovatele KS <sup>3</sup>
<b>3. Označení sběrného místa ve sběrném dvoře</b>	Informační cedule <sup>4</sup> pro označení místa zpětného odběru použitých EEZ, viditelně umístěná a čitelná z veřejně přístupného prostranství (zpravidla u vjezdu do areálu SD)
<b>4. Zpětný odběr ve SD</b>	<p><u>EEZ sk. 1,2, 6</u></p> <p><i>Zpětný odběr je zajišťován pro veškerá historická EEZ výše uvedených skupin a EEZ uvedená na trh po 13.8.2005 značek, které budou sděleny nejpozději do 12. 7. 2007, včetně „nových EEZ“ bez možnosti identifikace (chybějící značky</i></p>
<b>5. označení EEZ uvedených na trh po 13.8.2005 (tzv. nová EEZ)</b>	<p>EEZ uvedená na trh po 13. 8. 2005 jsou označena takto:</p> <p>nebo <b>8/05</b></p> <p>nebo <b>jakékoliv datum po 13. 8. 2005</b></p> 

<sup>1</sup> Seznam všech používaných zkratk v tomto textu je uveden v příloze č. 1

<sup>2</sup> Vzor potvrzení o předání EEZ ke zpětnému odběru je v příloze č. 2

<sup>3</sup> Obsah Interního standardu je přílohou č. EW5

<sup>4</sup> Vzor informační cedule je uveden v příloze č. 3

Příloha č. 2 Smlouvy o zajištění zpětného odběru elektrozařízení

<b>6. uživatelé systému zpětného odběru ve SD</b> <b>1. spotřebitelé</b> <b>2. poslední prodejci a servisy</b> <b>3. obce</b>	<b>Spotřebitelé</b> (kdokoliv, pokud odevzdává EEZ svým charakterem odpovídajícím použití v domácnosti – tedy fyzická i právnická osoba), bez ohledu na jejich bydliště <b>Poslední prodejci s kartou účastníka systému<sup>5</sup></b> vydanou společností Elektrowin bez ohledu na místo podnikání, nejvýše však 5 ks velkých EEZ (včetně chlazení, nářadí a nástrojů) nebo 30 ks malých EEZ <b>Obce, resp. svozová společnost, která provádí mobilní svoz v dané obci</b> a která se prokáže <u>kartou účastníka systému<sup>5</sup></u> vydanou společností Elektrowin, na základě <u>předchozí objednávky</u> a po dohodě s provozovatelem SD (s ohledem na kapacitu SD), z mobilních svozů a ostatních způsobů sběru, bez ohledu na to, z jaké obce je svoz prováděn
<b>7. Zařízení, která se nesmí přijímat v rámci zpětného odběru</b>	Průmyslová zařízení používaná podnikatelskými subjekty pro podnikatelskou činnost (zpravidla velkoobjemová), EEZ, které nebude obsahovat součásti a komponenty vyjmenované v interním standardu <sup>3</sup> s účinností od 1. 10. 2006

<sup>5</sup> Vzor karty účastníka kolektivního systému Elektrowin je přílohou č. EW1

## 2. článek

Objednání odvozu	Pisemně –poštou, faxem, mailem nebo prostřednictvím internetu
1. objednávané EEZ	Chlazení Velké spotřebiče, Malé spotřebiče
2. kontakt pro objednání odvozu	mail: <a href="mailto:sber@elektrowin.cz">sber@elektrowin.cz</a> fax: 241 091 834 nebo prostřednictvím informačního software na <a href="http://www.elektrowin.cz/recos/index">www.elektrowin.cz/recos/index</a> (přístupové heslo a manuál budou dodány na vyžádání)
3. telefonický kontakt na KS pro řešení smluvních a technických záležitostí	telefon: 241 091 842 - logistika telefon: 241 091 843 – smluvní a technické záležitosti
4. doklady	Svozový list <sup>6</sup> Příslušnou část svozového listu <sup>6</sup> obdrží obsluha SD od dopravce
5. archivace dokladů	Doklady o nakládání s EEZ archivovat minimálně po dobu 5 let od jejich vystavení
6. doba odvozu EEZ po jeho objednání	Do 7 dnů po obdržení objednávky. KS zajišťuje odvoz EEZ smluvním dopravcem
7. fakturace	Podkladem pro fakturaci <sup>7</sup> jsou vyplněné svozové listy <sup>6</sup> , potvrzené dopravcem s uvedeným číslem přepravy, hmotností převzatého EEZ, za příslušné kalendářní čtvrtletí.

<sup>6</sup> Vzor svozového listu Elektrowin je přílohou č. EW2

<sup>7</sup> Podrobnosti fakturace jsou uvedeny v příloze č. EW3

## 3. článek

<b>Převzetí EEZ do SD – sbírané skupiny EEZ</b>			
<b>Chlazení (skupina č. 1)</b>	Velká chladicí zařízení, chladničky, mrazničky a jejich kombinace, mrazničky, ostatní velká zařízení používaná pro chlazení, uchování a skladování potravin, klimatizační zařízení s obsahem regulovaných látek s výjimkou splitových jednotek		
<b>Velké spotřebiče (skupina č. 1 a 6)</b>	Pračky, sušičky, myčky nádobí, pečící zařízení, sporáky, plotny, mikrovlnné trouby, ostatní velká zařízení pro používání k vaření a jinému zpracování potravin, elektrická topidla, elektrické radiátory, ostatní velká zařízení pro vytápění místností, lůžek a sedacího nábytku, elektrické ventilátory, ostatní ventilační a odsávací zařízení, ostatní velké spotřebiče z domácnosti výše neuvedené, vrtačky s rozměry většími než 40x80x50 cm; pily s rozměry většími než 40x80x50 cm; zařízení pro soustružení, frézování, broušení, drcení, řezání, sekání, stříhání, vrtání, dělání otvorů, ražení, skládání, ohýbání nebo podobné zpracování dřeva, kovů a dalších materiálů s rozměry většími než 40x80x50 cm; nástroje pro nýtování, přibíjení nebo šroubování nebo pro odstraňování nýtů, hřebíků, šroubů nebo pro podobné účely s rozměry většími než 40x80x50 cm; nástroje pro pájení, svařování nebo podobné použití s rozměry většími než 40x80x50cm; zařízení pro postřik, šíření, rozptyl nebo zpracování tekutých nebo plyných látek jinými způsoby s rozměry většími než 40x80x50 cm; nástroje pro sečení nebo jiné zahradnické činnosti s rozměry většími než 40x80x50 cm; ostatní elektrické nástroje s rozměry většími než 40x80x50 cm		
<b>Malé spotřebiče (skupina č. 2 a 6)</b>	<b>POUZE POKUD SE JEDNÁ O ZAŘÍZENÍ S ROZMĚRY MENŠÍMI NEŽ 49x80x50 CM (skupiny 2 a 6):</b> Vysavače, čistící stroje na koberce, ostatní zařízení pro čištění, zařízení používaná k šití, pletení, tkaní a jinému zpracování textilu, žehličky a jiné spotřebiče používané k žehlení, mandlování a další péči o oděvy; topinkovače, fritovací hrnce, mlýnky, kávovary a zařízení pro otevírání nebo uzavírání nádob nebo obalů, elektrické nože; spotřebiče pro stříhání vlasů, sušení vlasů, čištění zubů, holení, masáže nebo jinou péči o tělo; hodiny, budíky a zařízení pro účely měření, indikace nebo registrace času; váhy, ostatní malé domácí spotřebiče výše neuvedené; vrtačky, pily, zařízení pro soustružení, frézování, broušení, drcení, řezání, sekání, stříhání, vrtání, dělání otvorů, ražení, skládání, ohýbání nebo podobné zpracování dřeva, kovů a dalších materiálů; nástroje pro nýtování, přibíjení nebo šroubování nebo pro odstraňování nýtů, hřebíků, šroubů nebo pro podobné účely; nástroje pro pájení, svařování nebo podobné použití, zařízení pro postřik, šíření, rozptyl nebo zpracování tekutých nebo plyných látek jinými způsoby; nástroje pro sečení nebo jiné zahradnické činnosti; ostatní elektrické a elektronické nástroje z domácnosti výše neuvedené		
	<b>Chlazení</b>	<b>Velké spotřebiče</b>	<b>Malé spotřebiče</b>
<b>1. Způsob shromáždění</b>	Určená plocha pro volné uložení (v případě poskytnutí kontejneru dopravcem – kontejner min. 20m <sup>3</sup> )	Určená plocha pro volné uložení (v případě poskytnutí kontejneru dopravcem – kontejner min. 20m <sup>3</sup> )	Určená plocha nebo sběrný prostředek (např. big bag, paletový kontejner) cca 1-2 m <sup>3</sup>
<b>2. Označování zpětně odebraných EEZ</b>	na volně ložené velké spotřebiče a chlazení lepit samolepku s nápisem „ <b>zpětně odebrané EEZ – Elektrowin</b> “ (samolepky dodá Elektrowin)		Označen je přímo sběrný prostředek
<b>3. Evidence</b>	je požadována podrobná evidence pouze u EEZ uvedených na trh po 13. 8. 2005, a to až po skončení záruční lhůty, tedy od 12. 8. 2007 seznam značek, které Elektrowin nesbírá bude dodán nejpozději do 12. 7. 2007. Nové EEZ – druh a značka bude zaznamenáno při převzetí do formuláře pro nová EEZ <sup>8</sup>		
<b>4. Minimální množství EEZ pro odvoz</b>	Dle vymezené kapacity SD ve vyplněném dotazníku, nejméně však 20 ks velkých spotřebičů a/nebo 20 ks chlazení, popř. po naplnění kapacity kontejneru.		Naplnění kapacity sběrné nádoby.

<sup>8</sup> Vzor formuláře pro nová EEZ je v příloze č. EW4

Příloha č. 3

Smlouva o zajištění zpětného odběru elektrozařízení

Bonus obci náleží při dosažení výtěžnosti na obyvatele obce, a to ve výši na základě stanoveného rozsahu:

Výtěžnost zpětně odebraných velkých a malých spotřebičů na obyvatele obce/města v kg za rok	Roční výše bonusu za zpětně odebrané množství
Do 0,5 kg	0 Kč/kg
Od 0,51 do 1	0,15 Kč/kg
Od 1,01 do 2	0,40 Kč/kg
Od 2,01 do 4	0,60 Kč/kg
Nad 4,01	1,00 Kč/kg

Při výpočtu výše bonusu se vychází z celkového množství zpětně odebraných elektrozařízení sběrné skupiny velké a malé spotřebiče za kalendářní rok. Výsledek vydělení součtu hmotností uvedených dopravcem na svozových listech za celý kalendářní rok počtem obyvatel obce/města, zveřejněných ČSÚ k 31. 12. předchozího kalendářního roku, je základem pro zařazení do příslušné kategorie podle výtěžnosti na obyvatele a rok.

Pro fakturaci je nutné celkovou hmotnost zpětně odebraných velkých a malých spotřebičů vynásobit částkou odpovídající kategorii podle výtěžnosti na obyvatele.